  «Финансовая математика»
   Дата занятия: 07.05.20
Класс 10А, Б.
  Тема занятия:  «Вклады».
Рассмотрим решение  нескольких задач по данной теме.
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Решить самостоятельно задачи:
1.Владимир поместил в банк 3600 тысяч рублей под 10% годовых. В конце каждого из первых двух лет хранения после начисления процентов он дополнительно вносил на счет одну и ту же фиксированную сумму. К концу третьего года после начисления процентов оказалось, что размер вклада увеличился по сравнению с первоначальным на 48,5%. Какую сумму Владимир ежегодно добавлял к вкладу?
2.  Банк под определенный процент принял некоторую сумму. Через год четверть накопленной суммы была снята со счета. Банк увеличил процент годовых на 40 процентных пунктов (то есть увеличил ставку а% до (а + 40)%). К концу следующего года накопленная сумма в 1,44 раза превысила первоначальный вклад. Каков процент новых годовых?
3. Вклад планируется открыть на четыре года. Первоначальный вклад составляет целое число миллионов рублей. В конце каждого года вклад увеличивается на 10% по сравнению с его размером в начале года, а, кроме этого, в начале третьего и четвёртого годов вклад ежегодно пополняется на 3 млн рублей. Найдите наибольший размер первоначального вклада, при котором через четыре года вклад будет меньше 25 млн рублей.
[bookmark: _GoBack]4. Решение.
Пусть банк первоначально принял вклад в размере у. е. под годовых. Тогда к началу второго года сумма стала у. е. 
После снятия четверти накопленной суммы на счету осталось у. е.
С момента увеличения банком процентной ставки на 40% к концу второго года хранения остатка вклада накопленная сумма стала 
у. е.
По условию задачи эта сумма равна у.е.
Решим уравнение 



После повышения на 40 процентных пунктов ставка достигла 20% + 40% = 60%.
Ответ: 60.

По бизнес-плану предполагается вложить в четырёхлетний проект целое число миллионов рублей. По итогам каждого года планируется прирост средств вкладчика на 20 % по сравнению с началом года. Начисленные проценты остаются вложенными в проект. Кроме этого, сразу после начислений процентов нужны дополнительные вложения: по 20 миллионов рублей в первый и второй годы, а также по 10 миллионов в третий и четвёртый годы. Найдите наименьший размер первоначальных вложений, при котором они за два года станут больше 125 миллионов, а за четыре года станут больше 200 миллионов рублей.
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Bilan nNnamMpyercs OTKHTH Ma uerwpe rosa. [lepowavansHuii BKAAM
COCTABIACT UENOE HHC/IO MHIUTHOHOB py6icii. B KOHUE KaXIOFO [ONia BKIAX
yeenmansactcn Ha 10% TO CPABHEHMIO C erO pasMEpoM B Hawave roja,
a, KpoMe OTOrO, B Hauaie TPCTECrO H WCTBEPTOTO TONOB BKTAZ CXCTOAHO
HononkAETCS Ha 3 Mtk py6uieit. HaiiinTe HanbobUIMI pasMep NepBOHAYATLHORO
BKITajia, NIPW KOTOPOM YEPE3 YETHIPE Toa Bkiaz GyaeT Meubie 25 MiH pyGnei.
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Tlycte nepsonavansHbiil Bknan pasen S (s py6aeit). Torna B KoHUe nepsoro
rona Bknaa coctaut 1,15, a B koHue BToporo — 1,215 . B Havane TpeThero roma
Bxnaz cocraent 1,215 +3, a B xonue — 1,3315+3,3. B navane uetséproro roga

sknan coctasut 1,315 +6,3, a 5 korue — 1,46415 +6,93.

[o yenoimo, RyXHo HAHTH HAHOOMbUICE UENOE §, AN KOTOPOFO BEINOMHCHO

HEpaBEHCTBO

S<i2=—=—= 5008

1,46418 +6,93<25; 641

Hanonbiuiee EA0e pelLcHie STOTO HEPABEHCTER — uACAO 12. 3uaunT, pasmep

NepBonatansidro xnaa coctasnse 12 M py6nei.
Otser: 12 man py6uieit.

Conepxanne kputepnn Banns
(OBOCHOBAHHO MONTydeH ReDHKIH OTRET 3
BepHo NOCTpOeHA MATeMaTHHGOKAn MOZeNb, pellcHWe  GReneHo
K MCCASN0BAHNIO STOH MOZEIH H MIOMTYUeR Pe3yNbTaT; 2
— HeBepHbIH OTBET H3-3a BHIYHCANTENLHOI OLIMGKH;
— BepHBIii OTBET, HO pElIEHHE HEAOCTATOYHO 06OCHOBAHO.
BepHO MOCTPOSHE  MATCMATHUCCKEA MOACHb, PELICHHE CBEACHO
K WCCTGZOBAHHMIO STOH MONGNH, MPH STOM pelicHHe MoskeT Obirs| 1
e 3aBepweno
Peuienye He COOTBETCTBYET HM OJHOMY W3 KPHTEDUER, MEPEUUCTICHHEIX 0
Bhme

Marcumansubiii 6aw £
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Bknan 8 pasmepe 10 MiH pyGuieii n1aHupyeTcs OTKPBITL Ha YeThipe roaa. B konue
Kax0ro roa Gank ysenuunsaet Bkaaa Ha 10% 1o CpaBHEHHIO C €ro pasMepoM
B Hauane roga. Kpome 310ro, B Hauaie TPETbero W HETBEPTOrO rOOB BKAATYHK
€kKeroHO MOMONHAET BKIAl Ha X MJIH py6neii, rie x — uenoe uyncno. Haliaure

HAUMEHbILIEE 3HAYCHHE X, NPH KOTOPOM GaHK 3a YETHIPE rofa HAYMCIUT Ha BKNal
Gonbuie 7 man pybnei.
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Pewenve.

B KoHuUe nepBoro rona Bknaa coctasT |1 man pyGriel, a B koHue BTOPOro —
12,1 man pyGaei. B wavane TpeTbero rona Bkiaay (B MiH pybneit) cocraBut
12,1+ x, a 8 koHue — 13,31+1,1x. B Havane 4eTBEPTOro rofa BKAAL COCTABHT
13,3142,1x, a B xonue — 14,641+2,31x.

Tlo ycnoBuio, HYXHO HaiiTH HaUMEHBIIEE UENOE X, JUIA KOTOPOro BLIMOTHEHO
HEPaBCHCTBO

(14,641+2,31x)-10-2x>7; x>7%.
HauMeHbIIEE ((G10€ PellIeHHE ITOro HepaBeHCTsa — UHCo 8.
Orser:
ConepxaHnue KpHTEpHs bannst
O6GOCHOBAHHO MOJy4eH BepHbIii OTBET 3

BepHo nocTpoeHa MaTemMaTH4eckas MOJENb, PEIIEHHE CBENEHO K HCCTe-
JI0BAHHIO ITOH MOZE/H H TIONyEH PE3yNbTaT:

— HEBEPHbIH OTBET H3-32 BLIYHCITHTENBHOM OLIMOKH; 2
— BEpHLI} OTBET, HO PEWEHNE HEAOCTATOYHO 06OCHOBAHO

BepHo nocTpoeHa MaTemMaTHYECKas MOJIENb, PEUICHHE CBENEHO K HCCTe- 1
JI0BaHKIO ITOM MOJENH, NPH ITOM peliieHHe MOXKET GbiTh HE 3aBEPIICHO
PelueHue HE COOTBETCTBYET HI OJAHOMY M3 KPHTEPHEB, NEPEUHCIEHHBIX 0

BIlLIE

Maxcumansneiii 6an 3
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BKIaq UIAHHDYCTCE OTKDITh Ha ueThipe rofa. [lepmoHadansHbii Bi7an
COCTaB7ACT WeJ0e YHCIO MILHOHOB pyGnei. B KoHie kaxjoro roza Gank
yBemtHBacT BB Ha 10% M0 CPABHCHHIO C CIO DAIMCPOM B HAYATE TOXA.
Kpome 5Toro, B Hauame TPeThero H HCTBEPTOTO TOMOB BRTANHHK CHKETOAHO
nonomESeT BN  Ha 3 uipyGuell. Haiimme  mammewbumii  pasmep
NCPBOAUATBHOTO BIIAZ, PH KOTOPOM GAHK 32 HeThIpe Fo/la HAMHCIHT Ha BKIA
Gombie 5 wH py6ueit.
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Peuene.
Tlycrs, neponauanhuili picia pasen S (suu py6aci). Toraa 8 xouue nepsoro
rona piax cocrasnt 1,15, a n koue wroporo — 1,215 B nasane Tpethero roja
sz coctasit 1,215 +3, a 8 konie — 1,3315 +3,3. B nauane uerséproro roxa
Bxnaz cocrasut 13315+ 6,3, 8 kouue — 1,46415 +6,93.
Tlo ycs10BMIo0, HyKHO HAWTH HaKMEHBIiCE LMOC S, ANA KOTOPOrO BEINOAHEHO
HepaBeHCTRO
33572

4641
HaiMeHbIICE LEN0E PELLCHHE FTOFO HEPABCHCTBA — UHCAO 9. SHAUMT, PatMep
[1EPBOHATA/ILHOTO BIUIALA COCTABIACT 9 MIH py6ACiH.
Otser: 9 man pybacii.

(1,46415 +6,93) =S —6>5; § >

Coucpwanne xputepm Baum

OBocHoRaHHo MoAyHen Bepibil oTBET 3

BepHO NOCTPOCHA MATEMATHHCCKAS MOZEITH, PELICHHC CAEACHO K HCCTIe-
OBAHNIO ITOM MOZENH W TIONYHH PE3yNLTaT:

 HeBepHHI OTRET W3-3a BEIMHCTHTENbHOM OIIG 2
— BepH OTBET, HO ellIcHHE HENOCTATOHO 0GOCHOBAND

Bepio OCTPOCHA MATCHATH'ECKA MOACA, PELICHIC CACACHO K Hocrc-| |
oBaNII0 570l MO, M YTOM PemeNHe MOKET GLITS e 3apepuero
Pemcie e CooTACTCTRYCT HH 03FOMY 3 KPHTEPHER, TepeHCCHIIY | O

BBIlIE

Marcumansiusui 6aan 3





